

**Применение китайской стратегии «Перейти в облако» «Использовать цифра»
«Предоставлять мудрость»» при цифровизации в сфере социальных услуг**

Научный руководитель – Паньшин Борис Николаевич

Ши Синьлин

Аспирант

Белорусский государственный университет, Экономический факультет, Минск, Беларусь
E-mail: qqqq491459878@gmail.com

Статистика показывает, что сфера услуг стала крупнейшей отраслью экономики Китая. С появлением общей тенденции старения населения цифровое развитие индустрии социальных услуг также привлекло внимание большего количества людей. В последние годы система индустрии социальных услуг Китая претерпела множество реформ и постепенно превратилась из управления государственными и государственными монополиями в систему, разработанную государством, правительством, аутсорсингом предприятий сферы услуг и другими ведомствами. Статистика показывает, что сфера услуг стала крупнейшей отраслью экономики Китая. С появлением общей тенденции старения населения цифровое развитие индустрии социальных услуг также привлекло внимание большего количества людей. В последние годы система индустрии социальных услуг Китая претерпела множество реформ и постепенно превратилась из управления государственными и государственными монополиями в систему, разработанную государством, правительством, аутсорсингом предприятий сферы услуг и другими ведомствами.

В апреле 2020 года Национальная комиссия Китая по развитию и реформам опубликовала уведомление о «Перейти в облако» «Использовать цифра» «Предоставлять мудрость»-стимулирования нового экономического развития», является «компасом» для цифровой трансформации индустрии социальных услуг Китая.

1. «Перейти в облако»

Цифровые технологии, такие как большие данные, Интернет вещей, облачные вычисления, 5G и т.д. являются важными технологиями для цифровой трансформации предприятий, а также ключевыми технологиями для цифровой трансформации индустрии социальных услуг. Цель «перехода в облако» - переместить автономную работу в «облако». Хорошая инфраструктура цифровых технологий - ключ к цифровой трансформации.

На национальном и правительственном уровнях создание интегрированной платформы управления социальными услугами, платформы социального обеспечения и других платформ неотделимо от применения цифровых технологий; для сервисно-ориентированных компаний применение технологии цифровой трансформации в каждой компании отличается. Цифровизация большинства малых и средних предприятий очень ограничена. Причина проблемы в том, что у большинства компаний нет соответствующих технологий и возможностей. «Перейти в облако» «Использовать цифра» «Предоставлять мудрость»» сосредоточена на этой проблеме и побуждает компании, обладающие ключевыми технологиями, открывать исходный код программного обеспечения, проектировать оборудование и предоставлять услуги приложений. Направлять платформенные компании и ведущие в сфере компании по интеграции открытых ресурсов, поощрять создание сообществ цифровых технологий и решений на основе регионов, отраслей и парков в целом, создавать промышленную интернет-платформу и расширять возможности малых, средних и микро-предприятий преобразовать в цифровой формат.

2. «Использовать цифра»

Цифры - это инструмент. После получения цифры более важным становится то, как их использовать.

«Перейти в облако» «Использовать цифра» «Предоставлять мудрость» подчеркивает важность использования больших данных, Интернета вещей, облачных вычислений и других технологий для интеграции данных после создания инфраструктуры цифровой трансформации, чтобы люди могли использовать их. Использовать данные для анализа, интеллектуального анализа данных и моделирования, чтобы своевременно отслеживать операционное состояние управления бизнесом и обнаруживать ключевые законы в управлении бизнесом.

3. «Предоставлять мудрость»

Цифры - это инструменты и технология, но они не всемогущи. Ключом к цифровой трансформации является использование цифровых технологий для «интеллектуализации» традиционной социальной системы, тем самым оптимизируя более быструю, лучшую, более эффективную и более научную социальную систему.

«Перейти в облако» «Использовать цифра» «Предоставлять мудрость» способствует созданию цифровой экосистемы и стимулирует развитие различных отраслей с отраслями цифровой экономики. Использовать цифровые инструменты в области социальных услуг для содействия развитию онлайн-образования, онлайн-врачей и платформ социального обеспечения для всех граждан, обеспечения удобства жизни людей и трансграничной интеграции с финансовыми, логистическими, торговыми рынками, социальными сетями и другие производственные сферы услуг для создания многоформатного формата «Производственные услуги + бизнес-модели + финансовые услуги», формирующие новую сущность цифровой экономики и полностью исследующие новый внутренний спрос.[1]

Источники и литература

- 1) Официальный сайт Национальная комиссия Китая по развитию и реформам :http://www.ndrc.gov.cn/xxgk/zcfb/tz/202004/t20200410_1225542.html